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1. Els valors de les resistencies es troben en els rangs
12+£0,03€2 124+0,120
de forma que el valor minim de la seva associacié en serie sera
12-0,034+12—-0,12 = 23,8512

2. Calculem directament per la gasolina

1499
100 = 2365 g/L
6,3L 9/
i pel GLP
114g
100 = 1628,6 g/
=7 g/

de forma que la diferencia és
2365 — 1628,6 = 736,4¢g/L

3. Fem un factor de conversio

63¢gCo
17 =35,7¢gC
gEL greg, =379 00
4. Fem un factor de conversio
12 103%FWhR 36076Qy  1tCO,
—— - 41 VA h. - . . =1,7712¢tCO
100 IVWL 1EWA 10596Q, 2
5. Calculem quan titani hi ha en 100 kg d’aliatge
100 — (4,5+6,5) =89 kg T4
llavors 6.5 kg Al
. 0,0Rg AL
20 =1,4607 kg Al
Fegda - SOFgTL g
6. Fem un factor de conversi
41 1O3Wh 1km
— =119 186 k
o TR T T, L0 180km
7. Fem un factor de conversid
1457EQ, 1k
5. 126%m . DIC% 1hgCO: ) ary o0,

1 k. 103 76Qy.



http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/

Parcial Organit. industrial. Tec. industrial 2n Batx. 2023-24 A.Arroyo (aarroyo+batx@stjosep.org)

8. a) Podem calcular l'area d’una pega considerant el rectangle Ls - Ly i

(L3—La)(L1—L2)
2

restant el triangle iel cercle 7 (g)Q de forma que tindrem

A=Ly Ly — (Ls — Ly)(Ly — Ly) —”@)2

2 2
25 — 12,5)(60 — 30 10\°
2 2
=1,234- 103 mm?
trobem el volum multiplicant pel gruix
3 4 3 1m? -5 3
V=1,234-10°-15=1,851-10 Wn\-m: 1,851-10"°m
m

La massa sera
m=pV =1250-1,851-107° = 0,023 kg

Per les dues peces el volum sera el doble del calculat abans i la massa també.

b) Per trobar la longitud del filament igualem el volum del filament, conside-
rat un cilindre de radi r i longitud L al volum corresponent a les dues peces
(en mm)
- L=2-1,851-10"
d’on
2-1,851-10%

L
m- 1,52

=5,237-10°mm = 5,237Tm
c) Donat que les peces es fabriquen per capes seguint la mateixa “plantilla”
ens interessa veure quantes hi haura en el gruix de 15 mm, aixi

15
= =75
0,2

capes.
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